VILLE DE [NOM DE LA VILLE]


CONSEIL MUNICIPAL


SÉANCE DU [DATE]

L’an deux mille dix-sept, le [jour et mois], les membres du Conseil municipal de la Commune de [nom de la commune], se sont réunis à [heure] à la salle [nom de la salle, nom du lieu et adresse], sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire le [date de convocation], conformément à l’article L.2121.10 du Code général des collectivités territoriales.


ÉTAIENT PRÉSENTS :

Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM, Prénom NOM.

ÉTAIENT ABSENTS REPRÉSENTÉS :

Prénom NOM a donné pouvoir à Prénom NOM
Prénom NOM a donné pouvoir à Prénom NOM
Prénom NOM a donné pouvoir à Prénom NOM
Prénom NOM a donné pouvoir à Prénom NOM

ÉTAIENT ABSENTS NON REPRÉSENTÉS :

Prénom NOM
Prénom NOM
Prénom NOM
Prénom NOM

PARTICIPAIENT À LA RÉUNION

Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction
Prénom NOM, Fonction


Monsieur le Maire ouvre la séance et constate que le quorum est atteint. 

Conformément à l’article L.2121.15 du Code Général des Collectivités Territoriales, il est procédé à la nomination d’un Secrétaire pris dans le sein du Conseil. Prénom NOM est désigné pour remplir cette fonction qu’il accepte.
[bookmark: _Toc313468742]Approbation du compte rendu du [date du précédent conseil]
Le compte rendu du [date du précédent conseil] est approuvé à l’unanimité.
Travaux de rénovation de l’Espace Charles Trenet
 Monsieur le Maire explique que […]

Les travaux de rénovation de l’Espace Charles Trenet sont approuvés à l’unanimité.

Attribution d’un soutien financier au Théâtre du Cercle
Le Théâtre du Cercle […]

Prénom NOM s’étonne que […]

L’attribution d’un soutien financier au Théâtre du Cercle est adoptée par x voix pour (Mmes et MM. NOM, NOM et NOM ne prenant pas part au vote et Mmes et MM. NOM, NOM, NOM et NOM votant contre).



Monsieur le Maire rappelle la date du prochain conseil municipal : le [date].

Monsieur le Maire clôt les débats, remercie les conseillers municipaux et lève la séance à [heure].

	Le Maire,
	Prénom NOM.


		2/2
